新製品

【FRONTIER】MSI コラボモデルから第 13 世代インテル® Core™プロセッサー搭載のゲーミング PC 3 機種を発売

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役社長:山本 慶次郎)(以下、当社)は、オリジナル BTO パソコンブランド「FRONTIER」から、MSI 社と共同開発をした第 13 世代インテル® Core™プロセッサーを搭載したゲーミング PC の販売を 2022 年 10 月 28 日(金)より開始しています。

■製品の概要

このたび販売を開始するのは、MSI 社と共同開発をした第 13 世代インテル® Core™プロセッサー(開発コードネーム Raptor Lake-S)を搭載したゲーミング PC です。 品質、高信頼性で人気の MSI 製マザーボード、グラフィックスカードを、サイドガラスパネルの MSI 製ケースに搭載した特別仕様となっています。 メモリやストレージのカスタマイズも可能ですので、ご予算や用途に合わせて、ぜひお好みの 1 台をお選びください。

この製品は、FRONTIER ダイレクトストア(https://www.frontier-direct.jp/)にて、2022 年 10 月 28 日(金)より販売を開始しています。

■第 13 世代インテル® Core[™]プロセッサー搭載≪MSI コラボモデル≫はこちら https://www.frontier-direct.jp/direct/e/ej-msi/?adid=pre&mn=g202210280201

	第 13 世代インテル® Core™プロセッサー搭載 MSI コラボモデル FRONTIER Powered by MSI ゲーミング PC		
イメージ	FRONTIER		
価格	229,800 円(税込)	325,800 円(税込)	419,800 円(税込)
os	Windows® 11 Home 64bit 版 [正規版]		
チップセット	MSI PRO Z790-P		
CPU	インテル® Core™ i5−13600K	インテル® Core™ i7-13700K	インテル® Core™ i9−13900KF
CPU クーラー	MAG Core Liquid 240R	ENERMAX 水冷 CPU クーラー(ELC-LMT240-ARGB)	
メモリ	16GB(16GB × 1)DDR5	32GB(16GB × 2)DDR5	
SSD	MSI M390 NVMe M.2 500GB	MSI M390 NVMe M.2 1TB	
HDD	-		
グラフィック	NVIDIA® GeForce RTX® 3060	NVIDIA® GeForce RTX® 3070	NVIDIA® GeForce RTX® 3080
7 77197	(MSI VENTUS シリーズ)	(MSI VENTUS シリーズ)	(MSI VENTUS シリーズ)
電源	850W 80PLUS GOLD	1200W 80PLUS PLATINUM	

- ※上記項目は2022年10月28日(金)現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。
- ※液晶モニタ、キーボード、マウスは別売りです。



■製品の特長

<第 13 世代インテル® Core™プロセッサー搭載>

第 13 世代インテル® Core™プロセッサー (開発コードネーム Raptor Lake-S) は、高速で動作する P-core とマルチスレッド性能と電力効率に優れた E-core を前世代から更に強化し、シングルスレッド性能で最大約 15%、マルチスレッド性能で最大約 41%のパフォーマンスを向上させています。 プロセスノードの進化やキャッシュ容量の増加により、複数の高負荷作業にも対応することが可能で、クリエイティブな作業も快適に行えます。 信頼性とパフォーマンスを向上させる高度な機能を備えた新しいインテル 700 シリーズ・チップセットへの対応はもちろんインテル 600 シリーズとの互

第 13 世代インテル® Core™プロセッサー搭載でゲーム・コンテンツ制作・仕事など多岐にわたり、最先端のパフォーマンスを提供します。

<MSI PRO Z790-P マザーボード搭載>

換性も備えています。

第 13 世代インテル® Core™プロセッサーの性能を最大限活用可能なスタンダードマザーボードを採用しました。Intel 2.5G LAN、USB Type-C 3.2(3.1/3.0) Gen2x2 (Max 20Gbps)など利便性の高い高速伝送可能なポートを搭載。最新の PCIe Gen5 に対応、対応デバイスを使用することで最大 128GB/s の帯域を使用することができます。

くグラフィックスカード MSI VENTUS シリーズ搭載>

NVIDIA の第2世代 RTX アーキテクチャである Ampere で構築され、従来のモデルから大幅な性能向上を遂げた GeForce RTX 30 シリーズ採用の MSI VENTUS シリーズを搭載。

パフォーマンスを重視した独自の設計、通常のファンより風圧を増加させた MSI TORX Fan3.0 による効率的な冷却、補強されたバックプレートにより、あらゆるタスクを高速で処理する堅牢で実用性の高いグラフィックスカードです。

<高品質なミドルタワーケース MSI MPG SEKIRA 100P>

フロントパネルにアルミニウムシートを使用し、ヘアライン加工を施したスタイリッシュなデザインの PC ケースです。

サイドパネルは強化ガラスを採用し、スクリューレス構造で安全かつ容易に取り外しが可能です。

フロント上面には USB Type-A だけでなく、一般的なコネクタとして浸透している USB 3.2 Gen2 Type-C も搭載しています。

メンテンスも容易な3つのダストフィルターに、前面に3つ背面に1つの120mmファンを備えており良好なエアフロ—でハイスペックなパーツ搭載時でも効率的に冷却することが可能です。

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 10,000 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役社長)

■事業内容: 自社製パーソナル・コンピュータ開発、製造及び販売、他

■取扱商品 : 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 フロンティアカスタマーセンター

TEL: 050-3538-2561

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/